المبحث: اللغة العربية    الدرس: زراعة الحمضيّات في بلادنا   الصف:الخامس/س
عدد الحصص: ---------    الفترة الزمنية: من -------------- إلى: --------------
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملحوظات

	
	التمهيد: مناقشة الطلاب في بعض الأشجار التي تزرع في فلسطين.
	
	


	
	
	
	

	أن يقرأ الطالب الدّرس قراءة صامتة
	تخصيص 5دقائق للقراءة الصامتة ثمّ طرح بعض الأسئلة.

	متى ازدهرت زراعة الحمضيّات في فلسطين؟
	

	
	
	
	

	أن يقرأ الطالب الدّرس قراءة جهريّة معبّرة
	قراءة المعلم النموذجيّة.
	اقرأ الدّرس  قراءة سليمة.
	

	
	
	
	

	أن يفسّر الطالب معاني المفردات الجديدة
	توضيح معاني المفردات الجديدة ثمّ تدوينها على السّبورة.
	ما معنى:
ازدهرت، المورد
	

	
	
	
	

	أن يستنتج الطالب الأفكار من الدّرس
	أبيّن للطلاب من خلال المناقشة بعض الأفكار مثل:
1- زراعة الأشجار الحمضيّة قديماً في فلسطين.

2- دور الزّراعة في الحياة الاقتصاديّة، والاجتماعيّة للشّعب الفلسطينيّ..

ثمّ أدوّن ذلك على السّبورة.
	استخرج الأفكار من الدّرس.
	

	
	
	
	

	أن يكتب الطالب فقرة من الدّرس
	تكليف الطلاب نسخ فقرة من الدّرس.
	متابعة دفاتر النسخ.
	

	
	
	
	

	أن يحلّ الطالب أسئلة الدّرس

	تكليف الطلاب بحلّ أسئلة الدّرس.

	متابعة الحلّ.
	


ملاحظات مدير المدرسة: ------------------------------------------------------------
ملاحظات المشرف التربوي: ---------------------------------------------------------
المبحث: اللغة العربية        الدرس: ظرف الزّمان                 الصف:الخامس/س
عدد الحصص: ---------    الفترة الزمنية: من -------------- إلى: --------------
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملحوظات

	
	التمهيد: مناقشة الطلاب في أقسام الكلام وأنواع الجملة.


	
	

	
	
	
	

	أن يقرأ الطالب الأمثلة قراءة سليمة
	قراءة المعلم النموذجيّة.
	اقرأ الأمثلة قراءة سليمة.
	

	
	
	
	

	أن يتعرّف الطالب مفهوم ظرف الزّمان
	أبيّن للطلاب من خلال المناقشة والأمثلة أنّ ظرف الزّمان: اسم يدلّ على زمن حدوث الفعل. ثمّ أدوّن ذلك على السّبورة.
	وضّح المقصود بـ: ظرف الزّمان.
	

	
	
	
	

	أن يميّز الطالب ظرف الزّمان عن غيره
	كتابة بعض الجمل على السّبورة ثمّ تكليف الطلاب بتعيين ظرف الزّمان فيها.
	عيّن ظرف الزّمان في الجملة الآتية:
- أشاهدُ التلفازَ مساءً.
	

	
	
	
	

	أن يعطي الطالب أمثلة على ظرف الزّمان
	تكليف الطلاب إعطاء أمثلة على ظرف الزّمان ثمّ تدوينها على السّبورة.
	اذكر ثلاث جمل فيها ظرف زمان.
	

	
	
	
	

	أن يعرب الطالب ظرف الزّمان إعراباً سليماً
	تدريب الطلاب على الإعراب باستخدام السّبورة والطباشير الملوّنة.
	أعرب ما تحته خط:
- سافرَ أخي ليلاً.
	

	
	
	
	

	أن يحلّ الطالب تدريبات الدّرس
	تكليف الطلاب بحلّ تدريبات الدّرس.


	متابعة الحلّ.
	

	
	
	
	


ملاحظات مدير المدرسة: ------------------------------------------------------------
ملاحظات المشرف التربوي: ---------------------------------------------------------
المبحث: اللغة العربية         الدرس: زراعة الأشجار                الصف:الخامس/س
عدد الحصص: -----------  الفترة الزمنية: من ----------------- إلى: ------------
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملحوظات

	
	التمهيد: مناقشة الطلاب في أهميّة الأشجار.
	
	

	
	
	
	

	أن يقرأ الطالب عنوان الموضوع المكتوب على السّبورة
	كتابة عنوان الموضوع على السّبورة.
	اقرأ عنوان الموضوع.
	

	
	
	
	

	أن يبيّن الطالب أنّ موضوع التعبير يتكوّن من: مقدّمة وعرض وخاتمة 
	شرح مقوّمات موضوع التعبير:
المقدّمة والعرض والخاتمة.
	اذكر مقوّمات موضوع التعبير.
	

	
	
	
	

	أن يذكر الطالب الأفكار الأساسيّة للموضوع
	مناقشة الطلاب في الأفكار الأساسيّة للموضوع ثمّ تدوينها على السّبورة.
	اذكر الأفكار الأساسيّة للموضوع.
	

	
	
	
	

	أن يكتب الطالب مقدّمة الموضوع

	إرشاد الطلاب إلى كيفيّة كتابة مقدّمة الموضوع.
	اقرأ مقدّمة الموضوع التي كتبتها.
	

	أن يكتب الطالب الموضوع كتابة سليمة مراعياً علامات الترقيم

	توضيح موضع علامات الترقيم.

	متابعة ما كتبه الطلاب.
	

	
	
	
	

	
	
	
	


ملاحظات مدير المدرسة: -----------------------------------------------------------
ملاحظات المشرف التربوي: --------------------------------------------------------
المبحث: اللغة العربية        الدرس: الياء                             الصف:الخامس/س
عدد الحصص: ---------    الفترة الزمنية: من -------------- إلى: --------------
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملحوظات

	الخط:
	التمهيد: حديث عامّ عن العبارة المحدّدة.

	
	

	
	
	
	

	أن يقرأ الطالب العبارات المحدّدة قراءة سليمة

	قراءة المعلم النموذجيّة.
	اقرأ العبارات المحدّدة قراءة سليمة.
	

	
	
	
	

	أن يكتب الطالب العبارات المحدّدة بخط سليم
	تقسيم السّبورة إلى جهتين، ثمّ تدوين العبارات المحدّدة على الجهة الأولى من السّبورة ثمّ أناقشهم في معناها.
شرح طريقة الكتابة على الجهة الأخرى من السّبورة مظهراً الحروف المطلوبة (ي) بالألوان والأسهم التوضيحيّة.


	متابعة ما كتبه الطلاب.

	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


ملاحظات مدير المدرسة: ------------------------------------------------------------
ملاحظات المشرف التربوي: ---------------------------------------------------------
